

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions
- TPSGC
11 Laurier St. / 11, rue Laurier
Place du Portage, Phase III
Core 0A1 / Noyau 0A1
Gatineau, Québec K1A 0S5
Bid Fax: (819) 997-9776

SOLICITATION AMENDMENT MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

This Solicitation has a Security Requirement

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Defence Communications Division. (QD)
11 Laurier St./11, rue Laurier
Place du Portage, Phase III, 8C2
Gatineau, Québec K1A 0S5

Title - Sujet PASS MAINTENANCE CONTRACT	
Solicitation No. - N° de l'invitation 47064-158076/A	Amendment No. - N° modif. 001
Client Reference No. - N° de référence du client 1000318076	Date 2014-11-19
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$QD-029-24765	
File No. - N° de dossier 029qd.47064-158076	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2014-12-10	Time Zone Fuseau horaire Eastern Standard Time EST
F.O.B. - F.A.B. Specified Herein - Précisé dans les présentes Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input type="checkbox"/> Other-Autre: <input checked="" type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Bright, James	Buyer Id - Id de l'acheteur 029qd
Telephone No. - N° de téléphone (819) 956-6181 ()	FAX No. - N° de FAX (819) 956-0636
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Amendment #1 is raised for the PASS Maintenance Request for Proposal (RFP) number 47064-158076.

The intent of this amendment is to provide clarifying responses to Industry questions and where applicable, amend the RFP in response to Industry questions.

Question 1:

Reference:

PART 2 - BIDDER INSTRUCTIONS

1. Standard Instructions, Clauses and Conditions

"Subsections 04 and 05 of Section 01 Integrity Provisions - Bid of the Standard Instructions 2003 incorporated by reference above are deleted in their entirety and replaced with the following:

- 4. Bidders who are incorporated or who are a sole proprietorship, including those bidding as a joint venture, have already provided a list of names of all individuals who are directors of the Bidder, or the name of the owner, at the time of submitting an arrangement under the Request for Supply Arrangement (RFSA). These bidders must diligently inform Canada in writing of any changes affecting the list of directors during this procurement process as well as during the contract period.***

Question:

Are Bidders required to be on that supply arrangement (SA) list or on any other pre-qualified suppliers list to respond to this bid?

Answer 1:

No, Bidders do not need to be on a Supply Arrangement or pre-qualified list in order to bid on this requirement. Standard Instructions 2003 will remain as they are published in the SACC Manual. Please see RFP Modification 1 below.

Question 2:

Reference:

Annex C - Basis of Payment**CBSA PASS Maintenance Contract****1.1 Monthly Corrective Maintenance****3 Additional Work Arisings (AWAs) and Engineering Support Services****5. Hardware**

Question:

For the purpose of giving PWGSC adequate numbers to their Annex C – Basis of Payment and give a fair opportunity to our organisation to have the proper background information to help us evaluate each of the items above, we think that, it would be in the interest of PWGSC to provide us / Bidders with statistics on average calls /# of visits for those items.

It is our understanding that this information should be available since the Pass Maintenance Contract has been in effect for many years.

Would PWGSC provide such information or guide us to where to find that information?

Answer 2:

While past workload / service calls can't predict what will happen in the future, there were on average approximately:

- 6 corrective maintenance service calls per month
- 50 radios sent to the Contractor for servicing per month
- 6 AWA requests per month.

Question 3:

Reference:

Annex C - Basis of Payment**CBSA PASS Maintenance Contract****2. Annual Preventive Maintenance - Optional**

Question:

When was the last preventive maintenance carried out?

Answer 3:

The last Preventive Maintenance was conducted during the fall of 2013.

Modifications to the RFP:**M1: At PART 2 – BIDDER INSTRUCTIONS****Delete:****1. Standard Instructions, Clauses and Conditions.**

All instructions, clauses and conditions identified in the bid solicitation by number, date and title are set out in the Standard Acquisition Clauses and Conditions Manual (<https://buyandsell.gc.ca/policy-and-guidelines/standard-acquisition-clauses-and-conditions-manual>) issued by Public Works and Government Services Canada.

Bidders who submit a bid agree to be bound by the instructions, clauses and conditions of the bid solicitation and accept the clauses and conditions of the resulting contract.

The 2003 (2014-09-25) Standard Instructions - Goods or Services - Competitive Requirements, are incorporated by reference into and form part of the bid solicitation.

"Subsections 04 and 05 of Section 01 Integrity Provisions - Bid of the Standard Instructions 2003 incorporated by reference above are deleted in their entirety and replaced with the following:

4. Bidders who are incorporated or who are a sole proprietorship, including those bidding as a joint venture, have already provided a list of names of all individuals who are directors of the Bidder, or the name of the owner, at the time of submitting an arrangement under the Request for Supply Arrangement (RFSA). These bidders must diligently inform Canada in writing of any changes affecting the list of directors during this procurement process as well as during the contract period.
5. Canada may, at any time, request that a bidder provide properly completed and Signed Consent Forms (Consent to a Criminal Record Verification form - PWGSC-TPSGC 229) for any or all individuals mentioned above within a specified time frame. Failure to provide such consent forms and associated information within the time frame provided, or failure to cooperate to the verification process, will result in the bid being declared non-responsive."

Subsection 5.4 of 2003, Standard Instructions - Goods or Services - Competitive Requirements, is amended as follows:

Solicitation No. - N° de l'invitation

47064-158076/A

Amd. No. - N° de la modif.

001

Buyer ID - Id de l'acheteur

029qd

Client Ref. No. - N° de réf. du client

1000318076

File No. - N° du dossier

029qd47064-158076

CCC No./N° CCC - FMS No/ N° VME

Insert:

1. Standard Instructions, Clauses and Conditions.

All instructions, clauses and conditions identified in the bid solicitation by number, date and title are set out in the Standard Acquisition Clauses and Conditions Manual (<https://buyandsell.gc.ca/policy-and-guidelines/standard-acquisition-clauses-and-conditions-manual>) issued by Public Works and Government Services Canada.

Bidders who submit a bid agree to be bound by the instructions, clauses and conditions of the bid solicitation and accept the clauses and conditions of the resulting contract.

The 2003 (2014-09-25) Standard Instructions - Goods or Services - Competitive Requirements, are incorporated by reference into and form part of the bid solicitation.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED